ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ

Школьная ГАЗЕТА

Тем, кто более 10 лет назад выпускал в свет первые номера нашей школьной газеты, сейчас уже более тридцати. Но к газете категория возраста отношения не имеет. Она всегда актуальна, откликаясь на самые важные события современности. Отразить происходящее в жизни, личной, общешкольной или даже государственной, — ее главное назначение. Так она становится своеобразной летописью, сохраняя память о нас, наших делах, чувствах и помыслах.

кольная жизнь очень разнообразна. Это не только уроки, но и экскурсии, концерты, конкурсы, вечера, встречи, праздники и фестивали. Перелистывая странички газеты «Планета № 1173» за последние 5 лет, мы вспоминаем прощальный концерт нашего ученика Арама Кришчяна, талантливого скрипача, принимавшего участие в междуна-

родных музыкальных конкурсах. Очень интересна статья о постановке сказки «Белоснежка и семь гномов», а вот веселые отзывы актеров, зрителей и руководителя театральной студии Е. В. Васильевой о новогоднем спектакле «В музее восковых фигур».

В сентябрьском номере 2008 года читаем репортаж ученицы 11Б класса Марии Кирилловой о поездке учеников нашей школы в Аргентину на XIV Международную конференцию Life-Link «Culture of Violence — Culture of Care». В других номерах есть статьи о нашем участии в днях Московского образования на ВВЦ и в Московском фестивале Научно-технического творчества и молодежных инициатив в Международном выставочном центре «Крокус Экспо». Вот вести о наших победах в разных номинациях на Фестивале «Зелёный шум» в городе Зе-

А как много отзывов об экскурсиях на Мосфильм, во дворец-усадьбу Дурасово, в музей «Подводная лодка», на фабрику елочных игрушек, в Гжель, на кондитерскую фабрику «Раконфи» и т.д. Всего и не перечислить! Главное, что об этих поездках нам всегда есть что рассказать и показать на фотоснимках.

Газета «Планета № 1173» издается раз в месяц, но бывают и тематические спецвыпуски, например, «Наша Родина» или «Кулинарный фестиваль». В нашей газете есть рубрика «Проба пера», где печатают свои стихотворения ученики — начинающие поэты. И, надо сказать, их у нас в школе немало. На ежегодных Вечерах поэзии со-

ПЛАНЕТА №1173 Кулинарный фестиваль

бирается все больше не только любителей этого вида искусства, но и тех, кто сам пишет стихи и не боится почитать их другим со сцены актового зала. Есть

на трагические события нашей жизни. В рубрике «Школьный калейдоскоп» помещаем короткие сообщения об итогах школьных конкурсов, предметных недель, о сборе макулатуры и военно-спортивной игре «Зарница». Кстати, среди внештатных корреспондентов нашей газеты есть не только ученики, но и учителя-предметники, классные руководители, библиотекари и психологи, омбудсмен и заведующий му-

стихи о природе, любви и дружбе, подвиге

народа в годы войны, есть стихи-отклики

Работе школьного музея на страницах своей газеты мы стараемся уделять как можно больше внимания, потому что понимаем важность патриотического воспитания. Рассказываем о том, как в музее проходят встречи с ветеранами Великой

зеем Боевой и трудовой славы.

Отечественной войны, тематические экскурсии для учеников и гостей нашей школы, конкурсы на лучшего чтеца «Строки, опаленные войной», «Эхо прошедшей войны». На страницах газеты можно познакомиться с материалами о кавалере ордена Мужества Николае Грибашове, в 19 лет геройски погибшем в Чеченской респуб-

лике, прикрывая отход товари-

щей под обстрелом бое-

виков. В нашем музее бережно хранят память о нем как о герое и бывшем ученике школы № 1173. Наталья Владимировна Грибашова, мама Николая, передала нам на хранение голубой берет и тельняшку своего сына-десантника. А недавно экспонаты

музея пополнились письмами, фотографиями и документами о Коле Адрове, ушедшем воевать в 17 лет в 1944 году и не дожившем до Дня Победы. О нем в февральском номере рассказывает статья нашего лучшего корреспондента Каролины Тихоновой: «Документы и фотографии семьи Адровых были переданы Колиной сестрой музею

нашей школы. Она хотела, чтобы мы сохранили память о Николае как о защитнике Родины и просто как о славном человеке. Конечно, годы этой страшной войны давно завершились, и тех, кто погиб, никогда не вернуть... Самое лучшее, что мы можем сделать, сохраняя память о наших защитниках, - не повторять прошлых ошибок, по-настоящему ценить и беречь мир на земле».

Газета «Планета № 1173» живет под девизом: «Пусть будут на нашей планете дружны и талантливы дети!». Действительно, очень важно, чтобы талант и дружба всех обитателей школьного мира украшали его, делали уютнее и светлее. В этом добром деле принимает участие и наша газета.

> И. А. ГВОЗДЕВА, учитель русского языка

и литературы школы № 1173

НАЙДИ СЕБЯ

Ниндзя из школы «КАТЭДА»

Продолжаются занятия в школе восточных единоборств «Катэда», созданной при Центре всестороннего развития «Разум» на базе японской традиции искусства ниндзя.

же более двадцати лет воспитанники школы осваивают не только восточные единоборства, но и дыхательные комплексы, оздоровительную гимнастику тибетских монахов, постигают духовные и нравственные аспекты воинских искусств, в основе которых лежит гармония, воинский дух и любовь к со-

Здесь нет неперспективных детей — принимаются все, без всяких ограничений по физическому развитию, телосложению и свойствам характера. С каждым ребенком ведется кропотливая работа, с учетом медицинских рекомендаций.

Занятия проводят тренеры-педагоги, титулованные в Японии, победители конкурсов Правительства Москвы и Москомспорта в номинациях «Лучший детский тренер по месту жительства», «Лучший педагог-внешкольник», «Лучший детский тренер России» и т.д. Руководит школой Сергей Анатольевич Трофимов (8-й дан Бу-Дзюцу, Мастер международного класса по стилевым боевым единоборствам, доктор психологии). Он отмечает, что всестороннее развитие, получаемое в стенах «Катэды»,

позволяет ее воспитанникам завоевывать

награды в самых разных видах едино-

борств - каратэ-до, вьет во дао, джиу-джит-

су, боевое самбо и других видах боевых ис-

Школа «Катэда» помогает ослабленным и стеснительным детям стать сильнее и увереннее в себе. А без этого трудно добиться успеха в жизни.

Производится набор учащихся на новый учебный год. Занятия проводятся в районе Чертаново Южное (ул. Кировоградская). Справки по тел. (495)723-97-29.

ГОРОДИМЫ

Дети под защитой ГОСУДАРСТВА

Проблемам сиротства и их освещению в средствах массовой информации посвящался Круглый стол, который был организован 14 сентября в Центральном доме журналиста при участии Центра «Социальное партнерство», Союза журналистов России и Департамента семейной и молодежной политики города Москвы.



десь состоялся обмен мнениями о проблемах, возникающих в ходе реализации Национальной стратегии действий в интересах детей, принятой 1 июня 2012 года Указом Президента РФ. В ходе дискуссии обсуждалось влияние на формирование общественного мнения журналистских материалов о деятельности детских домов и положения детей, находящихся на воспитании в сиротских учреждениях..

Круглый стол вели представители Центра «Социальное партнерство» Любовь Воробьева и Виктор Леонов. Большой интерес у собравшихся вызвали видеоматериалы Ступинского социального приюта и Детского дома № 5 г. Москвы, видеорепортаж «Говорят дети», отснятый Центром «Социальное рпартнерство» во время тренинга в лагере «Лидер» (проект социализации выпускников детских домов и интернатов), а также видеоочерки программы «День Аиста» телекомпании ТВЦ. В них рассказывалось о судьбах детей, находящихся в детдомах под защитой государства, и живущих в приемных семьях.

О том, как складывается жизнь воспитанников детских учреждений, как заботятся о них настоящие энтузиасты своего дела, как готовят их к самостоятельной жизни, рассказали директор Центра «Социальное партнерство» Ирина Леонова, первый заместитель руководителя Департамента семейной и молодежной политики города Москвы Татьяна Неверова, директор Детского дома № 2 Надежда Хрыкина, директор Детского дома № 17 Влада Волохатова, начальник отдела постинтернатного патроната «Социального приюта для детей и подростков» Александр Тарасов и др.

В ходе обсуждения участники Круглого стола пришли к выводу, что для большинства воспитанников детский дом — это место, где проходят лучшие дни детства и где их готовят к будущей самостоятельной жизни самоотверженные люди, заменившие родителей. А, значит, время детских домов еще не прошло. И пока еще не для всех детейсирот их могут заменить патронатные семьи и приемные родители. У каждого ребенка, оставшегося без попечения родителей, должно быть место, где он сможет рассчитывать на защиту государства. Это детский дом, который навсегда остается для них домом детства.

Ирина СКВОРЦОВА

«Проект Монтаж»

Проектирование и монтаж систем охранно-пожарной сигнализации. Все услуги лицензированы. Телефон: 311-32-88

